



Представитель следственного управления принял участие во Всероссийской научно-практической конференции



Старший помощник руководителя следственного управления СК России по Орловской области Александр Коргин принял участие в проведении Всероссийской научно-практической конференции на тему: «Актуальные вопросы производства предварительного следствия современных условиях совершенствования уголовно-процессуального законодательства».

В работе конференции приняли участие представители различных ведомств, а также высших научных и образовательных учреждений. Участниками конференции обсуждались актуальные вопросы, связанные с проблемами в расследовании различных категорий уголовных дел, использования информационно-телекоммуникационных технологий в ходе раскрытия и расследования преступлений, взаимодействия органов следствия, институтов гражданского общества. Сотрудник следственного управления обратил внимание участников конференции



на особенности взаимодействия органов СК России с общественными объединениями и средствами массовой информации. Отдельно он остановился на правовой основе такого взаимодействия и использовании данных мониторинга СМИ и социальных сетей в деятельности следователей.

Совместное обсуждение с научными работниками актуальных криминалистических и уголовно-процессуальных аспектов расследования уголовных дел необходимо, прежде всего следствию, для выработки оптимальных путей решения выявляемых проблем.

Изображения



13 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1875210>